

Минсельхоз республики определил, сколько грамотных дехкан в Кулябском регионе

Мониторинговая служба НАНСМИТ не раз писала о добровольно-принудительной подписке на общественно-политические правительственные издания. Но, выяснилось, принудительно ведется подписка и на специальные ведомственные издания.

Как стало известно мониторинговой службе НАНСМИТ в Кулябском зональном управлении сельского хозяйства, 5 декабря 2008 года сюда поступила телефонограмма за подписью начальника Управления сельского хозяйства Хатлонской области Садулло Бекназарова.

В телефонограмме, со ссылкой на соответствующее письмо-приказ Министерства сельского хозяйства от 3 ноября с.г., указана конкретная разрядка на подписку на газету "Природа и жизнь", журнал "Сельское хозяйство и экология". Одно дело, если бы зональному офису вменялась пропаганда этих изданий, возможно, нужных и полезных для дехканских (фермерских) хозяйств.

Но весь вопрос состоит в том, что в самом Минсельхозе определили, мягко говоря, сколько грамотных людей должно быть в каждом из районов. Например, умеющих читать газету "Природа и жизнь" в Кулябском, Дангаринском районах должно быть в 30 дехканских (фермерских) хозяйствах в каждом из районов. А в Восейском, Хамадони, Ховалингском районах газету должны уметь читать только в 20 хозяйствах в каждом, хотя этих самих дехканских хозяйств в этих трех районах заметно больше, чем в первых, значит, и грамотных людей должно бы быть больше. Но Минсельхоз, видно, свои кадры знает лучше.

Еще одна загвоздка. Разрядка при Кулябский регион поступила 5 декабря, передача ее на места в Кулябе завершилась 9 декабря, а срок подписки, обозначенный в телефонограмме, 10 декабря. Интересно, кто успеет за менее чем сутки оформить подписку 173 абонентов на газету и 44 абонента на журнал?

Мониторинговая служба НАНСМИТ